

PODNIKATEL

uzavřená ve smyslu § 2395 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů („OZ“ a „Smlouva“), uzavřená mezi:

EC Financial Services a.s., se sídlem Pražská 636, Dolní Břežany PSČ: 252 41, IČ: 242 43 744, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 18353, tel: 844 13 14 15, e-mail: info@exca.cz, bankovní spojení: 107-2685480287/0100, jako úvěrujícím („Věřitel“), prostřednictvím obchodního zástupce

a

Jméno a příjmení	<input type="text"/>	IČ	<input type="text"/>	Rodné číslo	<input type="text"/>
Ulice, č.p.	<input type="text"/>	Číslo OP	<input type="text"/>		
PSČ, obec	<input type="text"/>				
Telefon	<input type="text"/>	E-mail	<input type="text"/>		
Adresa pro doručování (výběry splátek)	<input type="text"/>				
CO	<input type="text"/>				

jako úvěrovaný („Dlužník“)
 (Věřitel a Dlužník společně „Strany“, a každý z nich samostatně „Strana“)

Věřitel se zavazuje Dlužníkovi, který tuto Smlouvu uzavírá v rámci své podnikatelské činnosti, poskytnout úvěr ve výši Kč (celková výše úvěru).

Úvěr poskytovaný podle této Smlouvy představuje neúčelový hotovostní úvěr s pevně stanovenou záporní úrokovou sazbou sjednaný na dobu určitou. Nedílnou součástí této Smlouvy je předpis splátek, který tvoří přílohu č.1 této Smlouvy.

Dlužník se zavazuje Věřiteli

(i) Zaplatit úrok v celkové výši (Úrok)	<input type="text"/>	Kč
(ii) Za poskytnutí úvěru podle této Smlouvy zaplatit úplatu (Úhrada za poskytnutí úvěru) ve výši	<input type="text"/>	Kč
(iii) Zaplatit náklady na vyhodnocení úvěrového případu (Náklady na vyhodnocení úvěru) ve výši	<input type="text"/>	Kč
(iv) Za inkaso plateb v hotovosti ve svém bydlišti zaplatit poplatek (Inkasní poplatek) ve výši	<input type="text"/>	Kč

Úhradu za poskytnutí úvěru, Náklady na vyhodnocení úvěru a Inkasní poplatek zaplatí Dlužník Věřiteli ve formě pravidelných měsíčních splátek splatných společně se splátkou úroku a Úroku dle předpisu splátek uvedeného v příloze č. 1. Zaplacení Úhrady za poskytnutí úvěru, Nákladů na vyhodnocení úvěru a Inkasního poplatku nemá vliv na umožnění jistiny úvěru. Nárok Věřitele na zaplacení Úhrady za poskytnutí úvěru a Nákladů na vyhodnocení úvěru vzniká uzavřením Smlouvy. Nárok na Inkasní poplatek vzniká Věřiteli v den každého výběru splátky v bydlišti Dlužníka.

Celková dlužná částka splatná Dlužníkem Kč

Doba trvání úvěru (měsíců)

Dlužník se zavazuje Věřiteli uhradit Celkovou dlužnou částku (jak je uvedena výše) v splátkách, kdy výše každé splátky činí Kč, přičemž (i) první splátka je splatná do měsíce od podpisu této smlouvy o úvěru, (ii) druhá splátka je splatná měsíc po úhradě první splátky, nejpozději však dva měsíce od podpisu této smlouvy o úvěru, a (iii) třetí a další splátky jsou splatné měsíc po datu splatnosti bezprostředně předcházející splátky. Případně-li den úhrady první splátky, nebo (není-li první splátka uhrazena do měsíce od podpisu smlouvy) den podpisu této smlouvy, na den, který se v následujícím měsíci nevyskytuje, případně splatnost v příštím měsíci na jeho poslední den.

Jednotlivé splátky budou na uhrazení Celkové dlužné částky použity dle předpisu splátek uvedeného v příloze č. 1. V případě rozporu mezi Smlouvou a předpisem splátek dle přílohy č. 1 se splátky řídí předpisem splátek. Dlužník podpisem této Smlouvy potvrzuje, že od Věřitele převzal v místě jeho bydliště v hotovosti Celkovou výši úvěru.

Veškeré platby dle Smlouvy se Dlužník zavazuje činit v hotovosti Věřiteli, popř. jiné osobě zmocněné Věřitelem (dále jen „zmocněná osoba“). Za úhradu každé splátky či její části v hotovosti je zmocněná osoba povinna prostřednictvím zápisu ve splátkovém kalendáři vystavit Dlužníkovi potvrzení o převzetí splátky úvěru pro Věřitele, přičemž tento zápis představuje a plní funkci potvrzení o splnění Dluhu (kvitance). V případě úhrad v hotovosti se jednotlivé splátky hradí v místě uvedeném jako doručovací adresa nebo v místě později sděleném Dlužníkem jako jeho doručovací adresa.

Pokud Dlužník nezaplatí jakoukoli splátku dle této Smlouvy řádně a včas, je povinen zaplatit Věřiteli smluvní pokutu ve výši 0,1% z příslušné dlužné částky, ohledně níž je Dlužník v prodlení, a to za každý den prodlení, přičemž smluvní pokuta je splatná v den následující po dni prodlení. V případě prodlení Dlužníka Věřitel zasílá Dlužníkovi upomínky, v nichž Dlužníka vyzývá k uhrazení dluhu. Zaslání upomínek je zpoplatněno částkou 750 Kč za každou z nich, když tato částka se skládá z účelně vynaložených nákladů spojených se zasláním a vyhotovením upomínky ve výši 250 Kč a smluvní pokuty ve výši 500 Kč. Pokud Dlužník ani přes upomínky Věřitele neuhradí dlužné částky, může Věřitel prohlásit neuhrazenou část Celkové dlužné částky splatnou a Dlužníkovi bude zasláno oznámení o zesplatnění, kterým jej Věřitel informuje o postoupení jeho úvěru inkasnímu pracovníkovi Věřitele k vymáhání. Toto oznámení je zpoplatněno částkou 1.500 Kč, která je tvořena částkou 750 Kč podle třetí věty tohoto odstavce a částkou 750 Kč jako náhrady nákladů Věřitele za činnost inkasního pracovníka. Částky za upomínky a oznámení budou Dlužníkovi připsány k celkové dlužné částce.

Zaplacením smluvní pokuty podle této Smlouvy není dotčeno právo Věřitele na náhradu účelně vynaložených nákladů a náhradu škody, která Věřiteli vznikla v souvislosti s prodlením Dlužníka, a úroky z prodlení ve výši stanovené právními předpisy, přičemž ke dni podpisu Smlouvy výše úroku z prodlení odpovídá ročně výši repo sazby stanovené Českou národní bankou pro poslední den kalendářního pololetí, které předchází kalendářnímu pololetí, v němž došlo k prodlení, zvýšené o osm procentních bodů (změna této sazby je závislá na změně obecně závazných právních předpisů). Úrokem z prodlení bude úročena jak jistina úvěru, tak narostlý, splatný a nezaplacený Úrok. Ustanovení § 1971 OZ (vyloučení nároku Věřitele na náhradu škody kryté úroky z prodlení) se nepoužije.

Strany tímto výslovně uvádějí, že včasné nevykonání jakéhokoliv práva Věřitele vyplývajícího z této Smlouvy není prominutím jakéhokoliv dluhu ze strany Věřitele. Předloží-li Věřitel při opakovaných plněních z téhož právního důvodu Dlužníkovi kvitanci na plnění splatné později, neuplatní se v závislosti na stavu zápisů ve splátkové knížce Dlužníka domněnka podle § 1950 OZ, že splnil také to, co bylo splatné dříve. Obdrží-li dlužník od Věřitele dlužní úpis (tj. např. prohlášení Dlužníka o uznání dluhu) bez kvitance, neuplatní se v závislosti na stavu zápisů ve splátkové knížce Dlužníka domněnka podle § 1952 odst. 2 OZ, že byl dluh splněn. Vydá-li Věřitel Dlužníkovi kvitanci nebo mu vrátí dlužní úpis, aniž by Dlužník dluh splnil, nedochází k prominutí tohoto dluhu. Vydá-li Věřitel Dlužníkovi kvitanci na jistinu dlužné pohledávky, neuplatní se v závislosti na stavu zápisů ve splátkové knížce Dlužníka domněnka podle § 1949 odst. 1 třetí věta OZ, že bylo vyrovnáno také příslušenství pohledávky.

Prohlášení dlužníka

Dlužník tímto prohlašuje, že tuto Smlouvu uzavírá jako podnikatel a v souvislosti se svou podnikatelskou činností.

Dlužník podpisem této Smlouvy potvrzuje, že od Věřitele převzal v místě jeho bydliště v hotovosti Celkovou výši úvěru.

Povinnost Dlužníka

Dlužník je povinen oznámit Věřiteli veškeré změny údajů uvedených v záhlaví Smlouvy, zejména pak adresu trvalého bydliště a adresu doručovací, a dále údaje o své finanční situaci, o svých příjmech, o nákladech a výdajích o nákladech a výdajích své domácnosti (včetně dalších půjček, úvěrů či finančních dluhů své domácnosti), a to bez zbytečného odkladu, nejpozději do 7 dnů od změny některé z uvedených skutečností.

Dlužník je povinen a zavazuje se Celkovou dlužnou částku splatit ve lhůtách a splátkách uvedených v předpisu splátek. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že (i) pohledávka na zaplacení Úhrady za poskytnutí úvěru a pohledávka na zaplacení Nákladů za vyhodnocení úvěru vznikají v den uzavření této Smlouvy a jsou splatné postupně tak, jak je uvedeno v příloze č. 1, (ii) pohledávky na zaplacení Inkasního poplatku vznikají a jsou splatné postupně tak, jak je uvedeno v příloze č. 1.

Celková dlužná částka splatná Dlužníkem se stává okamžitě splatnou rovněž v případě, že (i) Dlužník neuhradí dlužné částky ani přes upozornění Věřitele a Věřitel Celkovou dlužnou částku za okamžitě splatnou prohlásí, nebo (ii) u insolvenčního soudu bylo zahájeno ve vztahu k Dlužníku či jeho majetku insolvenční řízení.

Věřitel má právo zrušit závazek založený Smlouvou a požadovat oznámením zasláným Dlužníkově okamžitě splacení Celkové dlužné částky splatné Dlužníkem, pokud se Věřitel dozví, že peněžní prostředky byly Dlužníku poskytnuty na základě nepravdivých nebo hrubě zkreslených údajů, nebo že Dlužník Věřiteli zamlčel podstatné údaje pro posouzení úvěruschopnosti. Stane-li se celý dluh předčasně splatný, je Dlužník povinen spolu s poskytnutými peněžními prostředky uhradit Úhradu za poskytnutí úvěru, Náklady za vyhodnocení úvěru, Inkasní poplatek, Úrok, případnou smluvní pokutu a úroky z prodlení.

Pokud Dlužník zaplatí pouze část splátky nebo bude platit své dluhy s prodlením, budou jeho dluhy ze Smlouvy hrazeny tak, že obdržené finanční plnění bude použito nejprve k úhradě Úhrady za poskytnutí úvěru, pak Nákladů na vyhodnocení úvěru, Inkasního poplatku, Úroků, jistiny úvěru, úroků z prodlení a na závěr k úhradě smluvních pokut.

Dlužník se zavazuje poskytnout Věřiteli potřebnou součinnost při kontrole plnění povinností vyplývajících ze Smlouvy.

Právo Dlužníka předčasně splatit úvěr

Dlužník je oprávněn Celkovou dlužnou částku splatnou dlužníkem kdykoli předčasně splatit. Není však oprávněn si bez písemného souhlasu Věřitele odečíst od dlužné částky úroky a jiné náklady úvěru odpovídající době, o níž plnil dříve.

Splatnost úvěru a výše úroku

Splatnost úvěru a zápujční úroková sazba týkající se úvěru z této Smlouvy je uvedena níže v závislosti na době trvání úvěru v měsících uvedené na první straně této Smlouvy.

Splatnost úvěru Zápujční úroková sazba (p.a.)

14 měsíců	15 %
17 měsíců	15 %
20 měsíců	25 %

Úrok je počítán denně ze skutečné výše vyčerpané a nesplacené jistiny úvěru. Denní úrok je stanoven z roční úrokové sazby s předpokladem kalendářního roku trvajícího 365 dní.

Zápujční úroková sazba představuje pevnou úrokovou sazbu, která může být měněna výhradně písemným dodatkem k této Smlouvě.

Ukončení smlouvy

Smlouvu lze ukončit dohodou mezi Věřitelem a Dlužníkem. Smlouva může být rovněž ukončena za podmínek

stanovených touto Smlouvou a právními předpisy.

Závěrečná ustanovení

Třetí osoba není oprávněna převzít dluh Dlužníka ze Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu Věřitele.

Věřitel může jednostranně započíst jakékoliv splatné, nesplacené či promlčené pohledávky za Dlužníkem vůči jakýmkoli, splatným i nesplatným, pohledávkám Dlužníka za Věřitelem. Věřitel může postoupit třetím osobám jakékoliv pohledávky z této Smlouvy bez souhlasu Dlužníka.

Dlužník tímto prohlašuje, že není politicky exponovanou osobou ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů a v případě, že by se takovou osobou stal, neprodleně o tom Věřitele informuje. Dlužník tímto dále prohlašuje, že se na něj nevztahují žádné mezinárodní sankce ve smyslu zák. č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí, v platném znění, a v případě, že by se takovou osobou stal, neprodleně o tom Věřitele informuje. Dlužník prohlašuje, že veškeré splátky úvěrů a jeho příslušenství budou provedeny z peněžních prostředků legálního původu a zavazuje se tuto skutečnost na žádost Věřitele doložit relevantními doklady.

Dlužník potvrzuje, že v dostatečném předstihu před uzavřením Smlouvy obdržel návrh smluvních podmínek, které jsou obsahem Smlouvy, a to v podobě návrhu textu Smlouvy. Dlužník dále potvrzuje, že si před podepsáním Smlouvy přečetl všechny její podmínky, že porozuměl všem ustanovením, že Smlouva představuje jeho svobodnou vůli a nebyla uzavřena v tísní. Jedno vyhotovení Smlouvy je po podpisu předáno Dlužníkově a jedno zůstává Věřiteli s tím, že všechna vyhotovení mají platnost originálu.

Tato Smlouva může být uzavřena pouze v písemné formě, a to teprve v okamžiku, kdy se Strany dohodnou na celém jejím obsahu. Veškeré dodatky k této Smlouvě včetně jejích změn nebo dohody o jejím zrušení musí být provedeny písemně.

Tuto Smlouvu nelze uzavřít, respektive nabídku na uzavření této Smlouvy přijmout s žádným dodatkem nebo odchylkou, i kdyby tyto podstatně neměnily podmínky této Smlouvy. Ustanovení § 1740 odst. 3 OZ se nepoužije.

Žádná ze Stran není oprávněna přijmout nabídku na uzavření této Smlouvy jinak, než písemně, například tím, že se zachová podle takové nabídky. Ustanovení § 1744 OZ se nepoužije.

Dlužník na sebe ve smyslu ustanovení § 1765 odst. 1 a 2 OZ výslovně přebírá nebezpečí změny okolností, tudíž i pokud by došlo k tak podstatně změně okolností, že by taková změna založila v právech a povinnostech Stran hrubý nepoměr znevýhodněním Dlužníka, nemá Dlužník právo domáhat se vůči Věřiteli obnovy jednání o Smlouvě.

Strany se dohodly na vyloučení ustanovení o adhezni smlouvě upravené v § 1798 až 1800 OZ. Strany se dále dohodly, že domněnky vyplývající z § 1949, 1950, 1952 OZ ohledně kvitance a dlužního úpisu se v právním vztahu podle Smlouvy neuplatní.

Věřitel je oprávněn kdykoliv i bez jakéhokoliv důvodu ukončit jednání o uzavření této Smlouvy a v případě, že nedojde k uzavření Smlouvy s Dlužníkem, nebude Věřitel v žádném případě odpovědný za škodu vzniklou Dlužníkově z takového neuzavření Smlouvy.

K řešení všech sporů z této Smlouvy jsou příslušné soudy České republiky.

Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této Smlouvy neplatným, zdánlivým či neúčinným, popř. nevymahatelným, zůstávají ostatní ustanovení této Smlouvy platná, účinná a vymahatelná, lze-li je od ostatního obsahu Smlouvy oddělit. Namísto neplatného, zdánlivého, neúčinného či nevymahatelného ustanovení se použijí ustanovení obecně závazných právních předpisů upravujících příslušnou otázku vzájemného vztahu Stran. Strany se pak zavazují upravit svůj vztah přijetím jiného ustanovení, které svým výsledkem nejlépe odpovídá záměru ustanovení zdánlivého, neplatného resp. neúčinného či nevymahatelného.

Dlužník souhlasí s tím, že Věřitel může při inkasu plateb od Dlužníka dle této Smlouvy vystavit Dlužníkově účtenku ve smyslu zákona č. 112/2016 Sb., o evidenci tržeb, ve znění pozdějších předpisů, i v elektronické formě, a to zpravidla jako zprávu obsahující odkaz na účtenku uloženu na cloudovém úložišti zaslano v výše uvedenou e-mailovou

adresu Dlužníka, případně na výše uvedené mobilní telefonní číslo Dlužníka. Dlužník je povinen v případě plateb hotovostí ve svém bydlišti bezodkladně po úhradě platby potvrdit Věřiteli nebo jeho zástupci, že Dlužník obdržel zprávu obsahující odkaz na elektronickou účtenku.

Dlužník bere na vědomí, že pohledávka Věřitele, která vznikla na základě této Smlouvy, může být ze strany Věřitele zastavena ve prospěch společnosti Banka CREDITAS a.s., IČO: 63492555, se sídlem Sokolovská 675/9, Karlín, 186 00 Praha 8 („Banka“). Dokud nebude Dlužník Bankou vyzván, aby úhradu pohledávek ze Smlouvy provedl ve prospěch Banky, bude i nadále povinen provádět úhradu pohledávek ze Smlouvy ve prospěch Věřitele, a to způsobem dohodnutým v této Smlouvě.

Věřitel
Za EC Financial Services, a.s.

Jméno a příjmení

Adresa Pražská 636, Dolní Břežany PSČ: 252 41

Telefon

obchodní zástupce, na základě plné moci

V

Dne

Podpis

Dlužník

Jméno a příjmení

V

Dne

Čas podpisu

Podpis

Pro interní účely

NK

OBN

REF

SOU

PŘÍLOHA Č. 1 PŘEDPIS SPLÁTEK

Úvěr ve výši 10 000 Kč na 14 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	49,55%	9,41%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
2	50,17%	8,79%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
3	50,80%	8,16%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
4	51,43%	7,53%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
5	52,08%	6,88%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
6	52,73%	6,23%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
7	53,39%	5,57%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
8	54,05%	4,91%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
9	54,73%	4,23%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
10	55,41%	3,55%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
11	56,11%	2,85%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
12	56,81%	2,15%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
13	57,52%	1,44%	26,36%	5,00%	9,68%	100%
14	58,24%	0,72%	26,36%	5,00%	9,68%	100%

Úvěr ve výši 10 000 Kč na 17 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	43,22%	10,17%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
2	43,76%	9,63%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
3	44,31%	9,08%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
4	44,86%	8,53%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
5	45,42%	7,97%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
6	45,99%	7,40%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
7	46,56%	6,83%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
8	47,15%	6,24%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
9	47,74%	5,65%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
10	48,33%	5,06%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
11	48,94%	4,45%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
12	49,55%	3,84%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
13	50,17%	3,22%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
14	50,79%	2,60%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
15	51,43%	1,96%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
16	52,07%	1,32%	32,04%	5,01%	9,56%	100%
17	52,72%	0,67%	32,04%	5,01%	9,56%	100%

Úvěr ve výši 10 000 Kč na 20 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	36,15%	18,46%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
2	36,91%	17,70%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
3	37,67%	16,94%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
4	38,46%	16,15%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
5	39,26%	15,35%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
6	40,08%	14,53%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
7	40,91%	13,70%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
8	41,77%	12,84%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
9	42,64%	11,97%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
10	43,52%	11,09%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
11	44,43%	10,18%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
12	45,36%	9,25%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
13	46,30%	8,31%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
14	47,27%	7,34%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
15	48,25%	6,36%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
16	49,26%	5,35%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
17	50,28%	4,33%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
18	51,33%	3,28%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
19	52,40%	2,21%	31,44%	4,65%	9,30%	100%
20	53,49%	1,12%	31,44%	4,65%	9,30%	100%

Poznámka:

Z důvodu zaokrouhlení předpisu splátek na 2 desetinná místa se mohou hodnoty pro různé výše úvěrů od 5.000 do 50.000 Kč lišit. Zde uvedené reprezentativní hodnoty odpovídají výši úvěru 10.000 Kč. Maximální odchylka od těchto hodnot pro jiné výše úvěrů (které nejsou samostatně výše vypsány) je 0,08 procentních bodů.

Úvěr ve výši 55 000 Kč na 17 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	44,07%	10,36%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
2	44,62%	9,81%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
3	45,18%	9,25%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
4	45,74%	8,69%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
5	46,31%	8,12%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
6	46,89%	7,54%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
7	47,48%	6,95%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
8	48,07%	6,36%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
9	48,67%	5,76%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
10	49,28%	5,15%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
11	49,90%	4,53%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
12	50,52%	3,91%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
13	51,15%	3,28%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
14	51,79%	2,64%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
15	52,44%	1,99%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
16	53,09%	1,34%	30,72%	5,10%	9,75%	100%
17	53,76%	0,67%	30,72%	5,10%	9,75%	100%

Úvěr ve výši 60 000 Kč na 17 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	44,80%	10,54%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
2	45,36%	9,98%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
3	45,92%	9,42%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
4	46,50%	8,84%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
5	47,08%	8,26%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
6	47,67%	7,67%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
7	48,26%	7,08%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
8	48,87%	6,47%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
9	49,48%	5,86%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
10	50,10%	5,24%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
11	50,72%	4,62%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
12	51,36%	3,98%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
13	52,00%	3,34%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
14	52,65%	2,69%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
15	53,31%	2,03%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
16	53,97%	1,37%	29,99%	4,76%	9,91%	100%
17	54,65%	0,69%	29,99%	4,76%	9,91%	100%

Úvěr ve výši 65 000 Kč na 17 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	45,44%	10,68%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
2	46,00%	10,12%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
3	46,58%	9,54%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
4	47,16%	8,96%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
5	47,75%	8,37%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
6	48,35%	7,77%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
7	48,95%	7,17%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
8	49,56%	6,56%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
9	50,18%	5,94%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
10	50,81%	5,31%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
11	51,45%	4,67%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
12	52,09%	4,03%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
13	52,74%	3,38%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
14	53,40%	2,72%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
15	54,07%	2,05%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
16	54,74%	1,38%	29,16%	4,66%	10,06%	100%
17	55,43%	0,69%	29,16%	4,66%	10,06%	100%

Úvěr ve výši 70 000 Kč na 17 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	46,00%	10,81%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
2	46,57%	10,24%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
3	47,15%	9,66%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
4	47,74%	9,07%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
5	48,34%	8,47%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
6	48,95%	7,86%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
7	49,56%	7,25%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
8	50,18%	6,63%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
9	50,80%	6,01%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
10	51,44%	5,37%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
11	52,08%	4,73%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
12	52,73%	4,08%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
13	53,39%	3,42%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
14	54,06%	2,75%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
15	54,74%	2,07%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
16	55,42%	1,39%	28,25%	4,76%	10,18%	100%
17	56,11%	0,70%	28,25%	4,76%	10,18%	100%

Úvěr ve výši 55 000 Kč na 20 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	36,83%	18,81%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
2	37,60%	18,04%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
3	38,38%	17,26%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
4	39,18%	16,46%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
5	40,00%	15,64%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
6	40,83%	14,81%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
7	41,68%	13,96%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
8	42,55%	13,09%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
9	43,44%	12,20%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
10	44,34%	11,30%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
11	45,27%	10,37%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
12	46,21%	9,43%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
13	47,17%	8,47%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
14	48,15%	7,49%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
15	49,16%	6,48%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
16	50,18%	5,46%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
17	51,23%	4,41%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
18	52,29%	3,35%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
19	53,38%	2,26%	30,23%	4,66%	9,47%	100%
20	54,50%	1,14%	30,23%	4,66%	9,47%	100%

Úvěr ve výši 60 000 Kč na 20 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	37,42%	19,10%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
2	38,20%	18,32%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
3	38,99%	17,53%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
4	39,81%	16,71%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
5	40,63%	15,89%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
6	41,48%	15,04%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
7	42,35%	14,17%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
8	43,23%	13,29%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
9	44,13%	12,39%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
10	45,05%	11,47%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
11	45,99%	10,53%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
12	46,94%	9,58%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
13	47,92%	8,60%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
14	48,92%	7,60%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
15	49,94%	6,58%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
16	50,98%	5,54%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
17	52,04%	4,48%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
18	53,13%	3,39%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
19	54,23%	2,29%	29,56%	4,29%	9,63%	100%
20	55,36%	1,16%	29,56%	4,29%	9,63%	100%

Úvěr ve výši 65 000 Kč na 20 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	37,93%	19,35%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
2	38,72%	18,56%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
3	39,52%	17,76%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
4	40,35%	16,93%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
5	41,19%	16,09%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
6	42,05%	15,23%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
7	42,92%	14,36%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
8	43,82%	13,46%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
9	44,73%	12,55%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
10	45,66%	11,62%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
11	46,61%	10,67%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
12	47,58%	9,70%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
13	48,58%	8,70%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
14	49,59%	7,69%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
15	50,62%	6,66%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
16	51,68%	5,60%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
17	52,75%	4,53%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
18	53,85%	3,43%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
19	54,97%	2,31%	28,81%	4,15%	9,76%	100%
20	56,12%	1,16%	28,81%	4,15%	9,76%	100%

Úvěr ve výši 70 000 Kč na 20 měsíců

Číslo splátky	Jistina	Úrok	Poplatek za poskyt. úvěru	Náklady na vyhodnocení úvěru	Inkasní poplatek	Celková splátka
1	38,38%	19,59%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
2	39,18%	18,79%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
3	39,99%	17,98%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
4	40,83%	17,14%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
5	41,68%	16,29%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
6	42,54%	15,43%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
7	43,43%	14,54%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
8	44,34%	13,63%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
9	45,26%	12,71%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
10	46,20%	11,77%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
11	47,16%	10,81%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
12	48,15%	9,82%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
13	49,15%	8,82%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
14	50,17%	7,80%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
15	51,22%	6,75%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
16	52,29%	5,68%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
17	53,38%	4,59%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
18	54,49%	3,48%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
19	55,62%	2,35%	27,97%	4,19%	9,87%	100%
20	56,78%	1,19%	27,97%	4,19%	9,87%	100%